

訂正とお詫び

学術誌『Bella Pelle』2024年11月号に下記の誤りがございました。

p.55 本文 小見出し「抗酸化作用と抗炎症作用」内 上から8行目
誤 … 抗酸化作用
正 … 抗炎症作用

関係者ならびに読者の皆様方にご迷惑をおかけいたしましたことを深くお詫び申し上げますとともに、謹んで訂正させていただきます。

株式会社メディカルレビュー社
出版事業部編集制作部